

**『極論で語る麻酔科』
お詫びと訂正**

(2020.12)

『極論で語る麻酔科』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容	
頁	行	誤	⇒ 正
p. 5	下から6行目	2.0 (L/min/m ²) でした . この場合 , ...	⇒ 2.0 (L/min/m ²) でした」 . この場合 , ...
p. 6	筆者談1 左段 2行目	なぜだかわかりますか	⇒ なぜだかわかりますか
p. 41	5行目	術測肺にCPAPをかけ , ...	⇒ 術側肺にCPAPをかけ , ...
p. 41	コラム2 右段 5行目	術測は血流が確保された...	⇒ 術側は血流が確保された...
p. 41	コラム2 左段 1行目	術測側のシャント	⇒ 術側のシャント
p. 41	コラム2 左段 4行目	術測肺にCPAPをかけることは , ...	⇒ 術側肺にCPAPをかけることは , ...
p. 41	コラム2 左段 下から2行目	術測肺を喚起する方法	⇒ 術側肺を喚起する方法
p. 43	筆者談1 左段 3行目	SpO ₂	⇒ SpO ₂
p. 57	コラム3 右段 5~6行目	意味があるのかはというところには	⇒ 意味があるのかというところには
p. 80	最下行	背曲的	⇒ 積極的
カバー袖 (裏表紙側)	極論で語る睡眠医学	香坂 俊 共著	⇒ 香坂 俊 監修
カバー袖 (裏表紙側)	極論で語る総合診療	香坂 俊 共著	⇒ 香坂 俊 監修
カバー袖 (裏表紙側)	極論で語る感染症内科	香坂 俊 監修	⇒ 香坂 俊 編集協力

以上